
VINS, CHAMPAGNES  
& SPIRITUEUX

Mercredi 29 mai 2019



85828043

36292823

2215121



VINS,  
CHAMPAGNES 
& SPIRITUEUX

Vente aux enchères publiques 

À l’étude, Salle des Ventes Favart 
3, rue Favart 75002 Paris  

Mercredi 29 mai 2019 à 14 h 

Lots vendus sur désignation

Expert : 
Denis BERNARD 
contact@oenovalis.fr 
Tél. : 06 80 65 89 04

Responsable de la vente : 
Élodie DELABALLE 
elodie.delaballe@ader-paris.fr 
Tél. : 01 78 91 10 16

Lots vendus sur désignation. 
Stockage et retrait des lots : voir p 11  

 
Photographies des lots visibles sur 

www.ader-paris.fr 
 

Enchérissez en direct sur 
www.drouotlive.com

En 1re de couverture, sont reproduits  
les lots 36 et 115



3

ÉTIQUETTES (LABELS)
e.l.a : Légèrement Abîmée

(Lightly damaged)
e.a : Abîmée (Damaged or torn)
e.t.a : Très Abîmée (Heavily damaged)
e.l.s : Légèrement Sale (Lightly dirty)
e.f.s : Fanée ou Sale (Faded or dirty)
e.t : Tâchée (Stained)
e.t.h : Traces d’Humidité

(Nicked or trace moisture)
e.q.i : Quasi inexistante ou en lambeaux

(Tattered)
s.e : Sans Étiquette (No label)

CAPSULES
c.l.a : Légèrement Abîmée

(Lightly damaged)
c.a : Abîmée (Damaged or cut)
c.l.s : Légèrement Sale (Lightly dirty)
c.c : Corrodée (Corroded)
c.s : Sale (Dirty)
s.c : Sans Capsule (No capsule)

COLLERETTES 
(NECK LABELS)
clm.a : Abimée (Damaged or torn)
clm.s : Sale (Dirty)
s.c.m : Sans Collerette Millésime

(No Vintage neck label)

ABREVIATIONS

DESCRIPTION DES BOUTEILLES
(BOTTLES DESCRIPTION)

• Pour les bouteilles de forme bourguignonne ou d’autres types, les niveaux sont exprimés en cm à 
partir du bas du bouchon. Exemple : 1 à 5 cm signifie qu’une bouteille a un niveau à 5 cm sous le bouchon.

• (As the shape of Burgundy, Rhône valley and others does not allow for a level rating system based 
on the shoulder of the bottle, levels are measured in centimeters below bottom of the cork or capsule.) 

L ’ a b u s  d ’ a l c o o l  e s t  d a n g e r e u x  p o u r  l a  s a n t é . C o n s o m m e z  a v e c  m o d é r a t i o n .

• Pour les bordelaises
(Bordeaux shaped)

BON NIVEAU

BASE GOULOT
TRES LEGEREMENT BASSE 
HAUTE-EPAULE
MI-EPAULE

BASSE EPAULE

B.G :
T.L.B :

H.E :
M.E :

B :

VIDANGEV :

NECK

BASE NECK

TOP SHOULDER
HIGH SHOULDER
MID SHOULDER

LOW SHOULDER

BELOW LOW SHOULDER

IMP : Impériale 6 litres
JERO : Jéroboam 5 litres*
JERO : Jéroboam 3 litres**
DMg : Double Magnum 3 litres
Mag : Magnum 1,5 litre

* Bordeaux (4,5 litres jusqu’en 1985).

**en Bourgogne et Champagne.

N.I. : Non inspecté (Not appraised)
N.M. : Non millésimé (No  Vintage)

NIVEAUX (LEVELS)



Lot Q Dénomination Appellation ou Propriétaire An. Estim / Lot

1 3 B CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON (2 à 1 cm sur coiffe; 1 e.l.a.) Moët & Chandon 1970 450 / 500

2 2 B CHAMPAGNE BRUT VINTAGE Rosé (e.a; coiffes sales et légèrement abimées) A.Rothschild & Cie 1976 80 / 100

1 Mag CHAMPAGNE BRUT CUVÉE SPÉCIALE (e.t.h. légères; coiffe abimée) Fauchon NM

1 B CHAMPAGNE BRUT (étui) e.t.h. légères Laurent Perrier NM

3 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (M.E.+; e.t.h; n° 106616) GCC1 Pauillac 1965 140 / 150

4 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (M.E.+; e.f.s; c.a. bas de jupe) GCC1 Pauillac 1967 100 / 110

5 3 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 T.L.B; 2 H.E.+; 2 e.t.h. légères dont 1 e.l.a; 1 e.t.h; 1 c.c. légères)
GCC1 Pauillac 1969 390 / 420

6 2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (H.E; e.t.h. légères) GCC1 Pauillac 1969 240 / 260

7 4 B
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (2 M.E.+; 1 M.E; 1 M.E.-; e.t.h. légères; 1 c.c. gonflée; 1 capsule 

avec plissures)
GCC1 Pauillac 1969 300 / 350

8 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (H.E; e.t.h.) GCC1 Pauillac 1971 140 / 150

9 2 B
CHÂTEAU MOUTON BARON PHILIPPE (1 T.L.B; 1 H.E; étiquettes légèrement plissées; 1 c.c. légères 

sommet)
GCC5 Pauillac 1970 45 / 55

10 6 B
CHÂTEAU CLINET (2 B.G; 1 T.L.B; 1 M.E.+; 1 B.E; e.t.h. à e.a dont certaines décollées; c.s. à c.l.a. bas de 

jupes)
Pomerol 1966 240 / 270

11 3 B CHÂTEAU BELAIR (T.L.B.+; 2 e.t.h; 1 s.e; c.a.) GCC1B Saint-Emilion 1973 40 / 50

12 1 B CHAMPAGNE (Coffret) coiffe très légèrement abimée Krug 1989 210 / 230

13 1 B PORTO COLHEITA mise en bouteille en 1973 (e.t.h; légèrement suintante) Burmester 1950 80 / 90

14 1 B ARMAGNAC 70 Cl 40° (Caisse Bois) (6 cm; forme basquaise) Castarède 1914 100 / 120

15 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD GCC1 Pauillac 1996 650 / 700

16 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (e.t.h. légères) GCC1 Pauillac 1980 180 / 200

17 2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 B.G; 1 T.L.B.+; e.l.s.) GCC1 Pauillac 1981 400 / 440

18 2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (T.L.B.) GCC1 Pauillac 1988 500 / 550

19 2 B CHÂTEAU MARGAUX (e.t.h. dont 1 e.t.a.) GCC1 Margaux 1985 500 / 550

20 1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (e.t.h.) GCC1A Saint-Emilion 1978 200 / 220

21 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (T.L.B; 1 légère marque étiquette) C1 Supérieur Sauternes 1986 210 / 230

22 3 B CHÂTEAU MONTROSE (2 B.G; 1 H.E.+; 2 e.l.s. et 1 e.l.a.) GCC2 Saint-Estephe 1975 180 / 210

23 1 B PORTO PORT (2,5 cm) Niepoort's 1940 180 / 200

24 1 B PORTO LBV RÉSERVE PORT (mise en bouteille en 1973; e.a.) Taylor's 1967 80 / 100

25 6 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (3 H.E; 1 M.E.+ et 2 M.E; e.t.h; c.s.) GCC5 Pauillac 1964 270 / 300

26 4 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC (2 H.E; 1 M.E.+ et 1 B.E.+; e.t.h; c.s.) GCC2 Margaux 1965 120 / 140

27 5 B CHÂTEAU RAUZAN GASSIES (1 B.G; 4 T.L.B; e.t.h. légères à e.l.a; c.s.) GCC2 Margaux 1967 140 / 160

28 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (B.G+; bouchon et capsule estampés; reconditionnée et rehabillée) C1 Supérieur Sauternes 1946 800 / 900

29 2 B
POMMARD CLOS DES EPENEAUX (1er Cru) "SÉLECTION DE LA MAISON THORIN" (1 à 3,5 et 1 à 

4,5 cm; e.l.s.)
Comte Armand 1957 250 / 280

30 1 B CHÂTEAU PALMER (M.E.-; e.f.s; c.c; capsule et bouchon estampés) GCC3 Margaux 1942 140 / 150

TVA récupérable pour les personnes assujetties (lots 31 à 79)

31 9 B PULIGNY-MONTRACHET LES ENSEIGNÈRES (3 e.t.h. légères et 2 e.t.h; 2 clm.s; c.s. légères) Domaine Ramonet 2009 540 / 630

32 6 B CHASSAGNE-MONTRACHET LA BOUDRIOTTE (1er cru) 4 e.l.s. et 2 e.t.h. légères; c.s. Domaine Ramonet 2009 360 / 420

33 6 B
CHASSAGNE-MONTRACHET LES RUCHOTTES (1er cru) 2 e.l.s; 1 e.t.h. à e.l.a; 1 clm. plissée; 1 c.s. 

légères

Domaine Ramonet 2009 420 / 480

34 5 B CHASSAGNE-MONTRACHET LES RUCHOTTES (1er cru) c.s. légères; 1 clm. légèrement plissée Domaine Ramonet 2009 420 / 480

1 B CHASSAGNE-MONTRACHET LES RUCHOTTES (1er cru) c.s. légères Domaine Ramonet 2008
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35 4 B BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) e.l.s; c.s. légères Domaine Ramonet 2009 920 / 1000

36 4 B CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru) 2 e.t.h; 2 clm.s. légères;  c.s. légères Domaine Ramonet 2009 1200 / 1300

37 8 B PULIGNY-MONTRACHET LES ENSEIGNÈRES (4 e.t.h. légères; 2 avec 1 accroc léger clm; c.s. légères) Domaine Ramonet 2010 560 / 640

38 6 B PULIGNY-MONTRACHET LES ENSEIGNÈRES (3 e.t.h. légères) Domaine Ramonet 2010 420 / 480

39 6 B CHASSAGNE-MONTRACHET LES RUCHOTTES (1er cru) 3 e.t.h. légères; clm.s. légères Domaine Ramonet 2010 480 / 540

40 6 B CHASSAGNE-MONTRACHET LES RUCHOTTES (1er cru) 2 e.t.h. légères; clm.s. légères Domaine Ramonet 2010 480 / 540

41 5 B CHASSAGNE-MONTRACHET LES RUCHOTTES (1er cru) clm.s. légères Domaine Ramonet 2010 400 / 450

42 3 B BIENVENUE BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) étiquettes légèrement plissées dont 2 e.t.h. Domaine Ramonet 2010 825 / 900

43 3 B BIENVENUE BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) 1 e.l.a. Domaine Ramonet 2010 825 / 900

44 3 B BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) 1 e.t.h. légères; 1 e.l.a; 1 clm.s. légères Domaine Ramonet 2010 825 / 900

45 3 B BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) e.t.h; clm.s. légères Domaine Ramonet 2010 825 / 900

46 3 B CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT Blanc (1er cru) e.t.h. légères avec 1 accroc; clm.s. légères Domaine Ramonet 2011 180 / 210

47 6 B CHASSAGNE-MONTRACHET LES RUCHOTTES (1er cru) 1 e.l.a. Domaine Ramonet 2011 420 / 480

48 6 B CHASSAGNE-MONTRACHET CLOS SAINT-JEAN Rouge (1er cru) quelques marques étiquettes Domaine Ramonet 2011 240 / 270

49 5 B CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT Blanc (1er cru) quelques marques étiquettes; 1 accroc clm. Domaine Ramonet 2012 300 / 350

50 6 B
CHASSAGNE-MONTRACHET LES RUCHOTTES (1er cru) quelques marques étiquettes et collerettes 

millésimes
Domaine Ramonet 2012 420 / 480

51 6 B PULIGNY-MONTRACHET LES ENSEIGNÈRES (quelques marques étiquettes dont 1 e.t.) Domaine Ramonet 2013 360 / 420

52 6 B PULIGNY-MONTRACHET LES ENSEIGNÈRES (quelques marques étiquettes) Domaine Ramonet 2013 360 / 420

53 6 B PULIGNY-MONTRACHET LES ENSEIGNÈRES (étiquettes légèrement plissées) Domaine Ramonet 2013 360 / 420

54 6 B PULIGNY-MONTRACHET LES ENSEIGNÈRES (quelques marques étiquettes) Domaine Ramonet 2013 360 / 420

55 6 B CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT Blanc (1er cru) e.l.s; 1 accroc léger clm. Domaine Ramonet 2013 360 / 420

56 6 B CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT Blanc (1er cru) 2 clm.a. légèrement Domaine Ramonet 2013 360 / 420

57 6 B CHASSAGNE-MONTRACHET LES RUCHOTTES (1er cru) 1 étiquette légèrement plissée Domaine Ramonet 2013 420 / 480

58 6 B CHASSAGNE-MONTRACHET LES RUCHOTTES (1er cru) quelques marques étiquettes; 1 clm. plissée
Domaine Ramonet 2013 420 / 480

59 6 B CHASSAGNE-MONTRACHET CLOS SAINT-JEAN Rouge (1er cru) quelques marques étiquettes Domaine Ramonet 2013 240 / 270

60 6 B CHASSAGNE-MONTRACHET CLOS SAINT-JEAN Rouge (1er cru) quelques marques étiquettes Domaine Ramonet 2013 240 / 270

61 1 B RUCHOTTES-CHAMBERTIN (Grand Cru) Armand Rousseau 2016 400 / 450

62 1 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) Armand Rousseau 2016 300 / 325

63 1 B MAZY-CHAMBERTIN (Grand Cru) Armand Rousseau 2016 300 / 325

64 1 B MAZY-CHAMBERTIN (Grand Cru) Armand Rousseau 2014 250 / 275

65 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE CUVÉE DES CÉLESTINS Henri Bonneau 2012 450 / 500

66 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE CUVÉE DES CÉLESTINS Henri Bonneau 2012 450 / 500

67 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE CUVÉE DES CÉLESTINS Henri Bonneau 2012 450 / 500

68 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE CUVÉE DES CÉLESTINS Henri Bonneau 2012 660 / 690

69 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE CUVÉE DES CÉLESTINS Henri Bonneau 2012 660 / 690

70 1 B CÔTE RÔTIE LA TURQUE Guigal 2015 275 / 300

71 1 B CÔTE RÔTIE LA MOULINE Guigal 2015 275 / 300

72 1 B CÔTE RÔTIE LA LANDONNE Guigal 2015 275 / 300
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73 3 B CÔTES DU JURA CHAMPS POIDS Blanc Jean-François Ganevat 2016 105 / 120

74 3 B CÔTES DU JURA MONTFERRAND Blanc Jean-François Ganevat 2016 120 / 135

75 2 B CÔTES DU JURA EN BILLAT Rouge Jean-François Ganevat 2016 80 / 90

76 2 B CÔTES DU JURA CUVÉE JULIEN Rouge Jean-François Ganevat 2017 100 / 110

77 2 B CÔTES DU JURA CUVÉE DE L'ENFANT TERRIBLE Rouge Jean-François Ganevat 2016 110 / 120

78 2 B CÔTES DU JURA JULIEN EN BILLAT L'ENFANT TERRIBLE DU SUD Rouge Jean-François Ganevat 2017 110 / 120

79 2 B CÔTES DU JURA CHALASSES VIELLES VIGNES Blanc Jean-François Ganevat 2015 110 / 120

80 12 B CHÂTEAU LATOUR (Caisse Bois d'origine sans pavillon supérieur ni guillotine) GCC1 Pauillac 2001 3900 / 4200

81 1 B CHÂTEAU LATOUR GCC1 Pauillac 2001 325 / 350

82 9 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (2 e.l.s.) GCC1 Pauillac 1995 4275 / 4825

83 6 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (1 accroc léger étiquette sinon parfaites) GCC1 Pauillac 1998 3000 / 3300

84 6 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois d'origine de 12 remise à l'acquéreur) GCC1 Pauillac 2001 2700 / 3000

85 2 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD GCC1 Pauillac 2003 1100 / 1200

86 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (T.L.B.+; e.t.h; c.l.a. bas de jupe; n°132201) GCC1 Pauillac 1971 200 / 220

87 10 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (e.l.s. dont 1 légèrement plissée et 1 e.l.a.) GCC1 Pauillac 1995 3250 / 3500

88 12 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (e.t.h. légères à e.t.h. dont 1 e.l.a.) GCC1 Pauillac 1997 3600 / 3900

89 6 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (5 e.l.s. et 1 e.t.h. légères) GCC1 Pauillac 2001 1800 / 1920

90 4 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (e.l.s. avec plissures légères) GCC1 Pauillac 2002 1100 / 1200

91 3 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON GCC2 Pauillac 2001 210 / 240

92 1 B CHÂTEAU MARGAUX (e.l.s. avec 1 accroc léger; c.c.) GCC1 Margaux 1988 260 / 280

93 3 B CHÂTEAU MARGAUX (1 accroc léger étiquette sinon parfaites) GCC1 Margaux 2001 825 / 900

94 3 B CHÂTEAU MARGAUX (quelques marques étiquettes) GCC1 Margaux 2002 810 / 875

95 1 B CHÂTEAU MARGAUX (e.l.a.) GCC1 Margaux 2003 300 / 325

96 12 B CHÂTEAU HAUT BRION (Caisse Bois d'origine sans pavillon ni guillotine supérieurs) GCC1 Graves 1998 3360 / 3600

97 4 B CHÂTEAU HAUT BRION (e.l.s.) GCC1 Graves 1998 1120 / 1200

98 3 B CHÂTEAU HAUT BRION (e.l.s.) GCC1 Graves 2001 780 / 840

99 8 B
CHÂTEAU HAUT BRION (Caisse Bois d'origine sans pavillon supérieur ni guillotine remise à l'acquéreur) 

6 e.l.s. et légèrement plissées; 1 e.l.a. et 1 e.a.
GCC1 Graves 2002 1920 / 2080

100 1 B CHÂTEAU D'YQUEM C1 Supérieur Sauternes 1999 160 / 175

101 1 B CHÂTEAU D'YQUEM C1 Supérieur Sauternes 1999 160 / 175

102 1 B CHÂTEAU D'YQUEM C1 Supérieur Sauternes 1999 160 / 175

103 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (e.l.s.) C1 Supérieur Sauternes 1999 160 / 175

104 6 B CHÂTEAU D'YQUEM (Caisse Bois d'origine cerclée) C1 Supérieur Sauternes 2008 1050 / 1170

105 6 B CHÂTEAU D'YQUEM (Caisse Bois d'origine) C1 Supérieur Sauternes 2008 1050 / 1170

106 10 B CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES (e.t.h. légères dont 1 e.l.a.) GCC2 Saint-Julien 1996 1700 / 1900

107 1 B CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES (e.t.h.) GCC2 Saint-Julien 1999 90 / 100

108 1 B CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES (légère plissure étiquette) GCC2 Saint-Julien 2001 100 / 110

109 12 B CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES (Caisse Bois d'origine sans pavillon supérieur ni guillotine) 2 e.l.a. GCC2 Saint-Julien 2001 1200 / 1320

110 6 B CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES (1 e.l.a.) GCC2 Saint-Julien 2001 600 / 660

111 1 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU GCC2 Saint-Julien 1985 90 / 100
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112 3 B CHÂTEAU MONTROSE (e.l.s.) GCC2 Saint-Estephe 1998 190 / 210

113 8 B CHÂTEAU MONTROSE (quelques marques étiquettes) GCC2 Saint-Estephe 2002 400 / 450

114 5 B DOMAINE DE CHEVALIER Blanc (2 e.t.) CC Graves 2002 160 / 180

115 3 B PÉTRUS Pomerol 1999 4200 / 4500

116 3 B PÉTRUS Pomerol 1999 4200 / 4500

117 3 B PÉTRUS (2 e.l.s. et 1 e.l.a.) Pomerol 1999 4200 / 4500

118 3 B PÉTRUS (2 e.l.s. et 1 e.t.h. légères) Pomerol 2001 4200 / 4500

119 2 B PÉTRUS (e.t.h.) Pomerol 2001 2800 / 3000

120 2 B CHÂTEAU LAFLEUR (1 accroc léger étiquette sinon parfaites) Pomerol 2003 700 / 750

121 3 B CHÂTEAU L'ÉGLISE CLINET (2 e.l.a. et 1 e.a; quelques marques capsules) Pomerol 1999 210 / 240

122 4 B CHÂTEAU L'ÉVANGILE (1 e.l.a.) Pomerol 2004 300 / 340

123 3 B VIEUX CHÂTEAU CERTAN (2 e.l.s. et 1 e.a.) Pomerol 1996 240 / 270

124 5 B CHÂTEAU NÉNIN (e.l.s.) Pomerol 2004 175 / 200

125 3 B CLOS L'ÉGLISE (e.l.s. dont 1 légèrement plissée) Pomerol 1999 90 / 110

126 1 B CHÂTEAU LE GAY (H.E.+; e.t.h. légères) Pomerol 1964 60 / 75

127 4 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (e.l.s. dont 1 légèrement plissée) GCC1A Saint-Emilion 1999 1100 / 1200

128 3 B CHÂTEAU AUSONE (2 e.l.a. et 1 e.a.) GCC1A Saint-Emilion 1999 900 / 975

129 1 B CHÂTEAU AUSONE (quelques marques étiquette) GCC1A Saint-Emilion 2000 750 / 800

130 1 B CHÂTEAU AUSONE (e.t.a.) GCC1A Saint-Emilion 2000 750 / 800

131 7 B CHÂTEAU AUSONE (3 e.l.s. et 4 e.l.a; 2 contre-étiquette abimées) GCC1A Saint-Emilion 2001 2625 / 2800

132 4 B CHÂTEAU ANGÉLUS GCC1A Saint-Emilion 2002 800 / 880

133 4 B CHÂTEAU FIGEAC (2 e.t. et 1 e.l.a; quelques accrocs bas de capsules) GCC1A Saint-Emilion 1999 280 / 320

134 6 B CLOS FOURTET (e.l.s.) GCC1A Saint-Emilion 1999 240 / 270

135 1 B CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITE Rouge (e.a.) CC Graves 1995 50 / 60

136 1 B MARQUIS DE SAINT-ESTEPHE (e.l.a.) Saint-Estephe 2004 75 / 90

1 B CHÂTEAU ROLLAN DE BY (e.a.) Médoc 2001

1 B GRANDE ARCHE (e.t.a.) GC Saint-Emilion 2000

1 B CHÂTEAU LA VIEILLE CURE (e.l.s.) Fronsac 1999

1 B CHÂTEAU BROWN Rouge (e.l.s.) Pessac-Léognan 2001

1 B CHÂTEAU CHÊNEVERT Rouge (e.t.a.) Pessac-Léognan 2000

137 5 B CONDRIEU LE GRAND VALLON (e.l.s.) François Villard 2004 140 / 160

1 B CONDRIEU DEPONCINS (e.l.s. avec 1 accroc léger) François Villard 2004

138 7 B HERMITAGE Rouge Tardieu-Laurent 2001 280 / 320

139 4 B CORNAS COTEAUX Tardieu-Laurent 2001 120 / 140

140 4 B CORNAS EMPREINTES Eric & Joël Durand 2005 100 / 120

141 4 B CÔTE RÔTIE LES JUMELLES (e.t.h. à e.a; clm.s.) Jaboulet Ainé 2002 110 / 130

142 9 B CORNAS DOMAINE DE ST PIERRE (e.t.h. à e.t.a; clm.s.) Jaboulet Ainé 2000 270 / 300

143 6 B HERMITAGE LA PETITE CHAPELLE (3 e.l.a.) Jaboulet Ainé 2001 210 / 240

144 8 B HERMITAGE LA CHAPELLE (e.f.s. légères) Jaboulet Ainé 1996 560 / 640

145 4 B HERMITAGE LA CHAPELLE (e.l.s.) Jaboulet Ainé 2000 280 / 320

146 3 B HERMITAGE LA CHAPELLE (e.l.a. à e.a.) Jaboulet Ainé 2001 210 / 240
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147 4 B HERMITAGE LA CHAPELLE (e.f.s.) Jaboulet Ainé 2002 240 / 280

148 2 B CROZES-HERMITAGE DOMAINE DE THALABERT (e.t.h. à e.a; clm.s.) Jaboulet Ainé 2000 55 / 65

1 B SAINT-JOSEPH LE GRAND POMPÉE (e.t.a; clm.s.) Jaboulet Ainé 2001

149 1 B HERMITAGE Rouge (e.t.a.) Jean-Louis Chave 1996 150 / 165

150 3 B RICHEBOURG (Grand Cru) 2 e.l.s. et 1 e.a. Gros Frère & Sœur 1998 660 / 720

151 1 B RICHEBOURG (Grand Cru) Gros Frère & Sœur 1999 300 / 325

152 3 B GRANDS-ECHEZEAUX (Grand Cru) e.l.s; 2 clm.s. légères Gros Frère & Sœur 1999 480 / 515

153 2 B GRANDS-ECHEZEAUX (Grand Cru) 1 e.l.s; 1 e.l.a; 1 clm.a. Gros Frère & Sœur 2001 240 / 260

154 1 B CHÂTEAU LARMANDE (e.l.s.) GCC Saint-Emilion 2000 50 / 60

1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY Bertagna 2000

1 B BOURGOGNE CUVÉE SIGNATURE (e.t.a; clm.a.) Bouchard Ainé & Fils 2000

155 6 B HAUTES CÔTES DE NUITS LES TRABUCHOTS CUVÉE DE LA TOUR ST DENIS CHARDONNAY Yves Chaley 2014 60 / 75

156 1 Mag CHABLIS (e.l.a.) Pascal Boban 2004 30 / 40

157 6 B BRUNELLO DI MONTALCINO San Polino 2004 180 / 210

158 6 B BRUNELLO DI MONTALCINO San Polino 2004 180 / 210

159 6 B BRUNELLO DI MONTALCINO San Polino 2004 180 / 210

160 6 B BRUNELLO DI MONTALCINO San Polino 2004 180 / 210

161 6 B BRUNELLO DI MONTALCINO San Polino 2004 180 / 210

162 2 B BRUNELLO DI MONTALCINO San Polino 2004 60 70

163 6 B BRUNELLO DI MONTALCINO San Polino 2006 180 / 210

164 6 B BRUNELLO DI MONTALCINO San Polino 2006 180 / 210

165 4 B BOLGHERI SASSICAIA (e.t.h. légères) Tenuta San Guido 2000 480 / 520

166 12 B BOLGHERI SASSICAIA (Caisse Bois d'origine cerclée) Tenuta San Guido 2008 1440 / 1560

167 12 B BOLGHERI SASSICAIA (Caisse Bois d'origine cerclée) Tenuta San Guido 2008 1440 / 1560

168 6 B BOLGHERI SASSICAIA (Caisse Bois de 12 remise à l'acquéreur) Tenuta San Guido 2008 720 / 780

169 1 B BOLGHERI SASSICAIA Tenuta San Guido 2008 120 / 130

170 2 B CHÂTEAU LA LOUVIÈRE Rouge (e.l.s.) Pessac-Léognan 1995 60 / 75

1 B CHÂTEAU LA LOUVIÈRE Rouge Pessac-Léognan 2003

171 2 B CHÂTEAU CHASSE SPLEEN (e.t.h. légères) Moulis 2006 60 / 75

1 B CHÂTEAU CHASSE SPLEEN (e.t.h. légères) Moulis 2007

172 4 B CARRUADES DE LAFITE (e.t.h. dont 2 e.a. et 1 e.t.a.) Pauillac 1995 400 / 440

173 2 B CHÂTEAU GISCOURS (e.t.h. dont 1 e.t.a.) GCC3 Margaux 1989 130 / 150

1 B CHÂTEAU GISCOURS (e.t.h. à e.l.a.) GCC3 Margaux 2005

174 3 B CHÂTEAU PRIEURÉ-LICHINE (e.t.h.) GCC4 Margaux 1995 90 / 110

175 2 B LE CLOÎTRE DE PRIEURÉ-LICHINE (e.t.h.) Margaux 1997 45 / 55

1 B LE CLOÎTRE DE PRIEURÉ-LICHINE (e.t.h.) Margaux 1995

176 1 B CHÂTEAU TALBOT (e.t.h. à e.a.) GCC4 Saint-Julien 1995 90 / 110

1 B CHÂTEAU CANTENAC BROWN GCC3 Margaux 1999

1 B CHÂTEAU SOCIANDO MALLET (e.t.h.) Haut-Médoc 2006

177 1 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON (e.t.h. légères) GCC2 Pauillac 2006 120 / 140

1 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC GCC2 Margaux 1990

178 3 B CHÂTEAU CANTENAC BROWN (1 e.a.) GCC3 Margaux 1995 75 / 90

179 3 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC (e.l.a; quelques marques capsules) GCC2 Margaux 1993 75 / 90

7



180 1 B CHÂTEAU GISCOURS (e.t.h. à e.l.a.) GCC3 Margaux 1989 75 / 90

1 B CHÂTEAU GISCOURS (e.t.h. légères) GCC3 Margaux 1994

1 B BARON DE BRANE Margaux 2010

181 1 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (e.t.h. à e.l.a.) GCC2 Saint-Julien 1985 110 / 130

1 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (e.t.h. à e.l.a; c.c.) GCC2 Saint-Julien 1989

1 B CHÂTEAU MAUVEZIN (e.l.a.) GC Saint-Emilion 1997

182 10 B PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX (3 B.G; 5 T.L.B.+; 1 T.L.B. et 1 H.E; 9 e.l.s; 1 e.l.a.) Margaux 1985 750 / 850

183 2 B PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX (B.G; 1 e.l.s; 1 e.l.a.) Margaux 1986 160 / 180

184 2 B CHÂTEAU TOUR DE MARBUZET (1 B.G; 1 T.L.B.+; e.t.h.) Saint-Estephe 1986 40 / 45

185 1 B CHÂTEAU PRIEURÉ-LICHINE (B.G; e.l.s.) GCC4 Margaux 1988 55 / 65

1 B CHÂTEAU LARRIVET-HAUT-BRION (B.G; e.l.s.) Pessac-Léognan 1986

186 3 B CHÂTEAU HAUT MARBUZET (1 T.L.B; 1 H.E.+ et 1 H.E; e.l.s.) Saint-Estephe 1987 70 / 85

187 6 B CHAMPAGNE BRUT INTÉGRAL (e.l.a.) Besserat de Bellefon 1982 240 / 270

188 5 B CHAMPAGNE BRUT (4 e.l.s. et 1 e.l.a.) Besserat de Bellefon 1985 160 / 180

1 B CHAMPAGNE GRANDE CUVÉE BLANC DE BLANCS Besserat de Bellefon NM

189 3 B CHÂTEAU MARGAUX (marques et accrocs étiquettes; 1 légère plissure sur 1 bas de capsule) GCC1 Margaux 1998 700 / 750

190 1 B PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX (quelques marques étiquette) Margaux 1990 190 / 210

1 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (e.t.h.) GCC4 St Julien 1990

1 B CHÂTEAU TALBOT (e.l.a.) GCC4 St Julien 1990

191 6 B CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc (1 e.t.a; 1 s.c.m.) Domaine Chante Perdrix 1998 75 / 90

192 7 B CHAMPAGNE BRUT Rosé Chantal Robion NM 120 / 140

5 B CHAMPAGNE BRUT CUVÉE PRESTIGE Chantal Robion NM

193 3 B CHÂTEAU LA FLEUR PETRUS Pomerol 2008 390 / 420

194 6 B CHÂTEAU TROTANOY (Caisse Bois d'origine) Pomerol 2011 750 / 810

195 12 B CHÂTEAU LA GRAVE TRIGANT DE BOISSET (Caisse Bois d'origine) Pomerol 2006 300 / 350

196 2 B CHÂTEAU FILHOT (e.t. légères) CC2 Sauternes 1997 45 / 55

197 4 B CHÂTEAU FILHOT (1 e.l.a.) CC2 Sauternes 2001 90 / 110

198 6 B CHÂTEAU FILHOT (Caisse Bois d'origine) CC2 Sauternes 2005 120 / 140

199 6 B CHÂTEAU FILHOT (Caisse Bois d'origine) CC2 Sauternes 2006 120 / 140

200 6 B CHÂTEAU FILHOT (Caisse Bois d'origine) CC2 Sauternes 2007 130 / 150

201 5 B CHÂTEAU FILHOT CC2 Sauternes 2009 110 / 130

202 6 B CHÂTEAU MAGDELAINE Saint-Emilion 2006 250 / 280

203 4 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) Bouchard Ainé & Fils 2000 180 / 200

204 4 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) Leymarie 2003 160 / 180

205 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (T.L.B; e.l.s.) C1 Supérieur Sauternes 1986 200 / 220

206 1 JERO SAVIGNY-LES-BEAUNE AUX FOURNEAUX (1er Cru) Bernard Gras 2008 80 / 90

207 1 B CHÂTEAU PAVIE GCC1A Saint-Emilion 1992 60 / 70

208 2 B CHÂTEAU PAVIE DECESSE (e.l.s.) GCC Saint-Emilion 1989 60 / 70

209 2 B CHÂTEAU VRAY CROIX DE GAY (e.t.h. dont 1 e.l.a.) Pomerol 1990 60 / 70

210 12 B CHÂTEAU TOURILLE Listrac-Médoc 1990 90 / 110

211 12 B CHÂTEAU TOURILLE (2 B.G; 4 e.l.a.) Listrac-Médoc 1990 90 / 110

212 12 B CHÂTEAU TOURILLE (2 B.G; 1 e.t. et 6 e.l.a.) Listrac-Médoc 1990 90 / 110
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213 1 B CHÂTEAU GISCOURS (e.l.a.) GCC3 Margaux 1990 90 / 110

1 B CHÂTEAU PETIT VILLAGE (e.t.h.) Pomerol 1993

1 B CHÂTEAU DE MARBUZET (e.l.s.) Saint-Estephe 1989

214 1 B CLOS DE L'ORATOIRE (e.l.s.) GCC Saint-Emilion 1990 60 / 75

1 B CHÂTEAU CORBIN (e.l.s.) GCC Saint-Emilion 1990

1 B CHÂTEAU CLOS ST MARTIN (e.l.s. avec 1 accroc léger) GC Saint-Emilion 1992

215 12 B CHÂTEAU SAINT-GEORGES (3 B.G; 2 B.G.-; e.t.h; 2 c.a.) St Georges Saint-Emilion 1975 150 / 180

216 6 B CHÂTEAU SAINT-GEORGES (2 B.G; 2 B.G.-; e.t.h; quelques accrocs capsules et 1 abimée au sommet) St Georges Saint-Emilion 1975 75 / 90

217 5 B CHÂTEAU LABÉGORCE (2 H.E.+; 2 H.E.- et 1 M.E.+; e.t.h; c.s. à c.c.) Margaux 1973 60 / 75

218 3 B VOSNE-ROMANÉE (1 à 3, 1 à 4 et 5,2 cm; e.t.h; clm.s; c.s. dont 1 avec pointe de coulure) Eric Anselme 1971 40 / 50

219 2 B CHÂTEAU SAINT-GEORGES (1 B.G.-; e.l.s.) St Georges Saint-Emilion 1989 50 / 60

1 B CHÂTEAU SAINT-GEORGES (e.l.s.) St Georges Saint-Emilion 1996

1 B CHÂTEAU SAINT-GEORGES (e.l.s.) St Georges Saint-Emilion 2000

220 3 B CHÂTEAU MOUTON BARONNE PHILIPPE (2 H.E.+; 1 B.E.+; e.t.h.) GCC5 Pauillac 1978 70 / 85

221 10 B CHÂTEAU BARRAIL DES GRAVES (H.E.+ ou mieux; e.t.h; c.s.) Saint-Emilion 1979 60 / 75

2 B  CHÂTEAU BARRAIL DES GRAVES (H.E.+; e.t.h; c.s.) Saint-Emilion 1978

222 12 B CHÂTEAU BARRAIL DES GRAVES (10 H.E.+ ou mieux; 2 M.E.+; e.t.h. dont 1 e.a; c.s. dont 5 c.c.) Saint-Emilion 1979 50 / 60

223 1 B CROZES-HERMITAGE (e.t.h. clm.s; très belle) Gauthier Frères 1959 40 / 50

1 B CHÂTEAU FERRON (H.E.+; e.t.h.) Pomerol 1969

224 2 B CHÂTEAU CORBIN (e.l.s.) Montagne-Saint-Emilion 1995 50 / 60

1 B CHÂTEAU DU RETOUT (T.L.B; e.t. légères) Haut-Médoc 1975

1 B CHÂTEAU PREUILLAC (B.G.-; e.t.h.) Médoc 1982

1 B CHÂTEAU BARRAIL DES GRAVES (H.E.+; e.t.h.) Saint-Emilion 1978

3 B BARON DE SAINT GEORGES Bordeaux Supérieur 2001

1 B LA COUR PAVILLON (e.t.h.) Bordeaux 1983

225 4 B CHAMPAGNE BRUT (1 coiffe sale avec traces de coulures) Chevalier-Giret NM 60 / 75

1 B CHAMPAGNE BRUT CUVÉE PRESTIGE Chevalier-Giret 2006

1 B CHAMPAGNE BRUT CUVÉE PRESTIGE Chevalier-Giret 2004

3 1/2 B CHAMPAGNE BRUT Chevalier-Giret NM

226 1 B ARMAGNAC TENAREZE N°1 (Caisse Bois) e.a. Château du Busca NM 30 / 40

227 CAISSE BOIS DE 3 BOUTEILLES COMPRENANT : 75 / 90

1 B CHÂTEAU DUHART MILON ROTHSCHILD GCC4 Pauillac 2014

1 B CHÂTEAU CHASSE SPLEEN Moulis 2010

1 B CORNAS LES RUCHETS Colombo 2013

228 6 B BORDEAUX SUPÉRIEUR RÉSERVE (Caisse Bois d'origine) Vaure 2009 30 / 40

229 2 B AUXEY-DURESSES Rouge Coche-Dury 1996 600 / 700

1 B MONTHÉLIE Coche-Dury 1996

3 B MONTHÉLIE Coche-Dury 1998

5 B BOURGOGNE PINOT NOIR Coche-Dury 1996

230 3 B LADOIX (1 e.l.a.) François Gay & Fils 2001 50 / 60

1 B PULIGNY-MONTRACHET (3,5 cm) Ropiteau 1982

1 B BOURGOGNE TASTEVINÉ Rouge (s.c.) Marey 1990

1 B BOURGOGNE CUVÉE ST VINCENT PINOT NOIR (e.l.a.) Pierre Laforest 1993

231 1 B SANCERRE LES MONTS DAMNÉS (e.l.s; capsule avec cire abimée) François Cotat 1994 75 / 90

1 B VOUVRAY SEC (3,5 cm; e.l.s.) Foreau 1992

1 B SAUMUR-CHAMPIGNY LE GRAND CLOS Château de Villeneuve 2002

1 B SAVENNIERES ROCHE AUX MOINES (3,5 cm; e.l.a.) Domaine aux Moines 1985

1 B BONNEZEAUX "LE PETIT COTEAU" (e.a.) Château de Fesles 1989

1 B CHINON Bernard Baudry 1990

232 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (B.G; e.t.h.) C1 Supérieur Sauternes 1980 180 / 200
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233 3 B MACON-CLESSÉ (e.l.s.) René Michel & ses Fils 1990 40 / 50

1 B CHÂTEAU MEYLET GC St Emilion 1995

1 B BANDOL Rouge (e.l.s.) Domaine du Cagueloup 1997

1 B CHÂTEAU GRAND TUILLAT Côtes de Castillon 2000

234 1 B CHAMPAGNE BRUT CUVÉE 2000 Daniel Perrin NM 40 / 50

1 B CHAMPAGNE BRUT (e.l.s.) André Loison NM

2 B CÔTES DU RHÔNE (e.t.h.) Domaine des Grands Devers 1993

1 B BÉARN (e.l.s.) Domaine Guilhemas 1999

1 B TOURAINE BRUT (e.l.s.) Vignerons de la Gourmandière NM

1 B ALSACE PINOT AUXERROIS (5 cm sur col fin; e.l.s.) Backert NM

1 B BLANQUETTE DE LIMOUX BRUT Aimery NM

1 B ASTI (e.l.s.) Rissotti NM

235 2 B BÉNÉDICTINE (L.B; 1 e.l.a. et 1 s.e.) Abbaye de Fécamp NM 45 / 55

236 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (T.L.B.-; e.t.h. légères; 1 accroc sommet capsule) C1 Supérieur Sauternes 1962 400 / 450

237 1 B CHAMPAGNE BRUT (niveau bas de coiffe; e.t.a; coiffe sale) Veuve-Cliquot 1970 50 / 60

238 5 B CHATEAUNEUF DU PAPE LES CLOSIERS Rouge (1 e.a.) Caves des Papes 2002 50 / 60

239 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château des Fines Roches 2006 60 / 75

2 B CHATEAUNEUF DU PAPE LES CLOSIERS Rouge Caves des Papes 2001

240 4 B MORGON CÔTE DU PY Jenny 2001 30 / 40

241 12 B CHÂTEAU HAUTE RIVIÈRE (2 e.l.a.) Médoc 2001 90 / 110

242 8 B NUITS ST GEORGES (1 accroc clm.) Vaucher P&F 2000 120 / 140

243 10 B CHÂTEAU LAFITTE (T.L.B. ou mieux; e.t.h; c.s. dont 1 c.a.) Premières Côtes de Bordeaux 1981 30 / 40

244 6 B SAINT-EMILION BARONAT (1 T.L.B; e.t.h. dont 1 e.l.a; c.s.) De Rothschild 1973 30 / 40

245 7 B CHASSAGNE-MONTRACHET Rouge (5,5 cm ou mieux; e.t.h; clm.s; c.s.) Quinson Fils 1976 60 / 75

5 B CHATEAUNEUF DU PAPE (4 à 4,5 et 1 à 5 cm; e.t.h; clm.s; c.s.) Quinson Fils 1977

246 9 B MOULIN Â VENT (3 à 3; 4 à 3,5 et 1 à 4 cm; e.t.h; clm.s; c.s.) Quinson Fils 1979 40 / 50

1 B GEVREY-CHAMBERTIN (5,5 cm; e.t.h; clm.s; c.s.) Quinson Fils 1977

247 3 B CHÂTEAU LA MONGE (e.l.s.) Côtes de Bourg 2007 50 / 60

3 B CHÂTEAU BELLECURE Bordeaux 2007

1 B CHÂTEAU VRAY-CANON BODET LA TOUR (e.t.h.) Canon-Fronsac 1997

1 B CHÂTEAU LA SABLIÈRE BEAUSÉJOUR Côtes de Castillon 2008

3 B CHÂTEAU TERRE BLANCHE Bordeaux Supérieur 2008

248 12 B BOURGOGNE LES CHEVALIERS D'ARPAYÉ Rouge (11 à 4 cm ou mieux; 1 à 5,5 cm; e.t.h; clm.s; c.s.) Club français du Vin 1978 60 / 75

249 7 B SAVIGNY-LES-BEAUNE LES PEUILLETS (2 à 4,5; 4 à 5 et 1 à 5,5 cm; e.t.h. à e.l.a; clm.s; c.s.) Quinson Fils 1970 60 / 75

5 B MÉDOC BÉLIÈRE (1 T.L.B.+; 2 H.E.+; 1 H.E et 1 M.E.-; e.t.h; c.s. à c.c.) De Rothschild 1975

250 7 B
FLEURIE CHÂTEAU DE L'ABBAYE SAINT LAURENT-D'ARPAYÉ (3,5 cm ou mieux; e.t.h; clm.s; c.s. 

dont 2 gonflées)
Quinson Fils 1979 30 / 40

4 B BOURGOGNE PASSETOUGRAIN (1 accroc clm.) Moillard-Grivot 2008

251 3 Mag CHÂTEAU LAFITTE MENGIN (2 e.t.) Premières Côtes de Bordeaux 2005 30 / 40

252 3 B BOURGOGNE PASSETOUGRAIN (e.t.h. légères) P.P.F. 2009 20 / 25

1 Mag BORDEAUX SUPÉRIEUR (e.t.a.) Savour Club 1998

253 2 B PORTO 10 ANS D'ÂGE (étui) Rainha Santa NM 40 / 50

2 B PORTO OLD QUAY 10 ANS D'ÂGE mise en bouteille en 1979 (e.l.s.) Club Port NM

1 B PORTO HARBAN (e.l.a.) Club Port NM
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Le retrait des lots se fait sur présentation du bordereau acquitté,  
sur rendez-vous à « LA CAVE » 

du lundi au samedi de 10 h à 13 h et de 14 h à 18 h

Les lots retirés après le 29 juin 2019 feront l’objet d’une facture  
sur la base de 0,20 € TTC par semaine et par bouteille.  

Toute semaine commencée est due en totalité. 
Cette facture sera payable sur place par carte bancaire avant le retrait des lots.

LA CAVE - 2 impasse du bureau 75011 PARIS 
Tél. : 01 40 09 20 20 - contact@lacave-paris.com
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ADER agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire d’ordre d’achat, ceci afin d’essayer d’acheter le ou les lots au 
prix le plus bas possible et ne dépassant, en aucun cas, le montant maximum indiqué par l’enchérisseur.
Ledit formulaire devra être adressé et reçu à l’étude au plus tard 24 heures avant le début de la vente.
 
Les ordres d’achat ou les enchères par téléphone sont une facilité pour les clients. ADER n’est pas responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur 
ou pour toute autre cause. Merci de vérifier après envoi que votre ordre d’achat a été dûment enregistré.
ADER se réserve le droit de ne pas enregistrer l’ordre d’achat s’il n’est pas complet ou si elle considère que le client n’apporte pas toutes les garanties pour la 
sécurité des transactions ; sans recours possible.
Pour garantir la bonne volonté de l’acheteur, une consignation pourra être demandée avant la vente qui ne sera validée qu’en cas d’adjudication.

Drouot Live étant un service indépendant, nous déclinons toute responsabilité en cas de dysfonctionnement.

Transports des lots / Exportation :
Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues.

Le retrait des lots se fait sur présentation du bordereau acquitté, sur rendez-vous à « LA CAVE » du lundi au samedi de 10 h à 13 h et de 14 h à 18 h
Les lots retirés après le 29 juin 2019 feront l’objet d’une facture sur la base de 0,20 € TTC par semaine et par bouteille.
Toute semaine commencée est due en totalité. Cette facture sera payable sur place par carte bancaire avant le retrait des lots.
Pour l’expédition des lots, merci de prendre contact directement avec « LA CAVE » :
2, impasse du bureau - 75011 Paris - Tél. : 01 40 09 20 20 / contact@lacave-paris.com

Les acheteurs, souhaitant exporter leurs achats, devront le faire savoir au plus tard le jour de la vente. Ils pourront récupérer la TVA sur les honoraires d’achat à la 
condition qu’un justificatif de douane en bonne et due forme soit remis à ADER et que le nom de la Maison de Vente y soit mentionné en tant qu’exportateur. Le 
bordereau d’adjudication est dû intégralement ; la TVA est remboursable par la suite sur présentation des références du compte bancaire.

Défaut de paiement :
À défaut de paiement par l’adjudicataire de la totalité des sommes dues, dans le mois qui suit la vente, et après une seule mise en demeure restée infructueuse, 
ADER entamera une procédure de recouvrement. L’acheteur sera inscrit au fichier centralisé d’incidents de paiement du SYMEV (www.symev.org) et l’ensemble 
des dépends restera à sa charge. à compter d’un mois après la vente et à la demande du vendeur, la vente pourra être annulée sans recours possible.
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